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鳴神山  

修学旅行に行ってきました！！～修学旅行『東京・千葉』～ 

６月６日（木）～７日（金）と，西山小学校と合同で，１泊２日の修学旅行に行ってきまし

た。１日目はまず上野公園で柳津町のＰＲをした後，上野動物園，国会議事堂，東京スカイツ

リーの見学をしました。動物園，スカイツリーでは班ごとの計画に沿って行動しました。途中

車窓からですが、来年東京オリンピックが行われる新国立競技場も見学しました。２日目は東

京ディズニーランドへ。こちらも班ごとに「や・な・い・づ」で楽しく活動できました。柳小

だけではなく西小とのチーム柳津の友情の輪も広がりました。また１つ成長した６年生が、こ

れからの柳小を更に力強く引っ張っていってくれることが楽しみです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜さあ出発＞          ＜緊張したＰＲ活動＞       ＜パンダ見れたかな＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜国会議事堂で＞         ＜東京を眼下に＞     ＜おいしかったね夕食ビュッフェ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜部屋長会議＞          ＜ディズニーランド＞     ＜無事に帰ってきました＞ 
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ＳＮＳ・ネット利用についてのアンケート結果から  

 県校長会からの「SNS・ネット利用についてのアンケート」を、先月児童に行いました。低

学年につきましてはご家庭でのご協力、誠にありがとうございました。以下結果を掲載します。  

問１－１  あなたは、ＳＮＳ（「ライン」、メール、チャット、ゲーム内のチャットなど）    や

ネット（動画サイトを見たり通信でゲームを行ったり調べものをしたりするなど）を利用し

ていますか。   ア 利用している。（７４人） イ 利用していない。（２９人） 

   ※ 全校児童の約７２％が利用しています。 

問１－２  どんなことに利用していますか。（上位のもの） 

    １ 動画サイトを見る。（５４人） ２ 通信ゲームをする。（３１人） 

   ※ 動画サイトを見ている児童が約半数います。 

問２－１ あなたは平日１日平均どのくらい、ＳＮＳやネットを利用していますか。         

    ア １時間未満（３１人）        イ １時間以上～２時間未満（２０人）  

        ウ ２時間以上～３時間未満（１０人）エ ３時間以上～４時間未満（３人） 

        オ ４時間以上～５時間未満（２人）  カ ５時間以上（３人） 

   ※ 平日でも１時間以上利用している児童が約３７％います。        

問２－２ あなたは休日１日平均どのくらい、ＳＮＳやネットを利用していますか。         

    ア １時間未満（２２人）          イ １時間以上～２時間未満（２４人）  

        ウ ２時間以上～３時間未満（１１人）エ ３時間以上～４時間未満（４人） 

        オ ４時間以上～５時間未満 （８人） カ ５時間以上（２人） 

   ※ 休日になると１時間以上利用している児童が約４８％になります。        

問３－１ あなたの家では、おうちの人と話し合ってネットを利用するときのルールを    

決めていますか。 

ア ルールを決めている。（６３人）イ ルールを決めていない。（３７人）                       

   ※ ルールを決めているご家庭が６３％いらっしゃいます。ありがとうございます。 

    ルールを各ご家庭で決めていただけると大変ありがたいです。 

問３－２  どんなルールを決めていますか。（１番回答が多かったもの） 

       １ 使う時間やいつ使うかを決める。 

問３－３ あなたは、お家の人と決めたルールを守っていますか。     

       ア 守っている。（４２人）  イ 守らないときもある。（１７人） 

   ※ ほとんどの児童がルールを守っています。ご家庭のご協力に感謝いたします。 

問３－４  あなたが使っているゲーム機やパソコン・スマホなどには、フィルタリング    

（見られないところがある・できないことがあるなど）は付いていますか。 

       ア 付いている。（３５人）  イ 付いていない。（３７人） 

問４－１ あなたは、ＳＮＳやネットは便利だけど、危険な面もあると思いますか。 

       ア とてもそう思う。（３７人）イ そう思う。（４４人） 

       ウ あまり思わない。（１１人）エ ぜんぜん思わない。（９人） 

   ※ 危険な面もあると思っている児童が約８０％います。 

問４－２ あなたは、ＳＮＳやネットを利用しているとき、何かトラブル（こまったこと）    

にあったことはありますか。  

       ア トラブル（こまったこと）があった。（５人）  

イ トラブル（こまったこと）はなかった。（９６人） 

問４－３ どんなトラブル（こまったこと）がありましたか。（１番回答が多かったもの） 

       １ ネットを使わないでいられなくなった。 

※ 以上のような結果でした。学校では今後も情報モラル教育を行っていきますが、ご家庭の

ご協力がなければメディアコントロールは難しいのが現状です。様々なＳＮＳでの問題がニ

ュースでも流れることがあり、心配もしているところです。６月２２日（土）のファミリー

学級では４～６年生と保護者の皆様を対象に「メディアとの正しいつきあい方」について講

演をしていただきます。ご家族様で参加いただければ大変ありがたいです。よろしくお願い

いたします。 


